
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	21.01.2025	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	21-01-13083-25

Замовник:

Міністерство	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

1.	Назва	документа	державного	планування:

Операційний	план	реалізації	у	2025-2027	роках	Водної	стратегії	України	на	період	до
2050	року

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Операційний	план	реалізації	у	2025-2027	роках	Водної	стратегії	України	на	період	до
2050	року	(далі	-	Операційний	план)	–	документ	державного	планування,	який	є
продовженням	першого	підготовчого	етапу	реалізації	Водної	стратегії	України	на
період	до	2050	року,	схваленої	розпорядженням	Кабінету	Міністрів	України	від
09.12.2024	р.	№	1134,	пропонує	до	вирішення	актуальні	правові,	інституційні	та	інші
інструменти,	що	необхідні	для	подальшої	реалізації	планів	управління	річковими
басейнами	і	планів	управління	ризиками	затоплень,	а	також	досягнення	і	підтримання
«доброго»	стану	водних	об’єктів	України.	Операційний	план	спрямовано	на	реалізацію
Водної	стратегії	України	на	період	до	2050	року,	схваленої	розпорядженням	Кабінету
Міністрів	України	від	09.12.2024	р.	№	1134,	Указу	Президента	України	від	30	вересня
2019	р.	№	722	«Про	цілі	сталого	розвитку	України	на	період	до	2030	року»,	Закону
України	«Про	основні	засади	(стратегію)	розвитку	державної	екологічної	політики	на
період	до	2030	року»	та	на	виконання	пункту	b	статті	365	Угоди	про	асоціацію	між
Україною,	з	однієї	сторони,	та	Європейським	Союзом,	Європейським	співтовариством	з
атомної	енергії	і	їхніми	державами-членами,	з	іншої	сторони,	ратифікованої	Законом
України	від	16	вересня	2014	р.	№	1678-VII.

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Даний	документ	державного	планування	передбачає	реалізацію	видів	діяльності	або
об’єктів,	щодо	яких	законодавством	передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу
на	довкілля	відповідно	до	статті	3	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»,	а
саме:	виконання	перших	планів	управління	річковими	басейнами	та	планів	управління
ризиками	затоплення	та	початок	процесу	їх	оновлення,	зокрема:	досягнення	“доброго”
екологічного	та	хімічного	стану	поверхневих	водних	масивів;	досягнення	“доброго”



екологічного	потенціалу	штучних	або	істотно	змінених	масивів	поверхневих	вод;
досягнення	“доброго”	кількісного	та	хімічного	стану	масивів	підземних	вод.

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

Ймовірні	наслідки	виконання	Операційного	плану	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення,	для	територій	з	природоохоронним	статусом,	у	тому	числі	для
територій	та	об'єктів	природно-заповідного	фонду,	їх	охоронних	зон,	земель	природно-
заповідного	фонду,	територій	та	об'єктів,	що	мають	особливу	екологічну,	наукову	і
естетичну	цінність,	та	об'єктів	комплексної	охорони,	а	також	транскордонні	наслідки
для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення,	будуть	оцінені	та	викладені	у	звіті
про	СЕО.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Альтернатива	1:	«Нульовий	сценарій»	–	тобто	опис,	прогнозування	та	оцінка	ситуації	у
випадку	незатвердження	проєкту	Операційного	Плану.	Оскільки	Операційний	план	є
документом,	який	визначає	стратегічні	цілі	і	завдання	державної	політики	щодо
охорони	поверхневих,	підземних	та	морських	вод	на	коротко-,	середньо-	та
довгостроковий	період,	незатвердження	його	призведе	до	не	виконання	вимог
законодаства.	Альтернатива	2:	затвердження	Операційного	плану	у	запропонованій
редакції	дасть	змогу	внести	зміни	до	законодавства,	що	сприятиме	підвищенню
ефективності	впровадження	планів	управління	річковими	басейнами	на	наступний
період,	а	також	Цілей	сталого	розвитку.	Найбільш	ефективною	та	оптимальною
вбачається	альтернатива	2.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Під	час	стратегічної	екологічної	оцінки	необхідно	визначити	доцільність,	достатність,
прийнятність	та	обґрунтованість	заходів	та	проєктів,	передбачених	Операційним
планом.	До	критеріїв,	що	враховуватимуться	під	час	проведення	стратегічної
екологічної	оцінки	проєкту	Операційного	плану,	належить,	зокрема,	відповідність	його
вимогам	Водної	стратегії	України	на	період	до	2050	року,	схваленої	розпорядженням
Кабінету	Міністрів	України	від	09.12.2024	р.	№	1134,	та	Цілям	сталого	розвитку	України
на	період	до	2030	року,	затвердженим	Указом	Президента	України	від	30	вересня	2019
р.	№	722.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Під	час	здійснення	СЕО	передбачається	розглянути	заходи	із	запобігання,	зменшення
та	пом’якшення	негативних	наслідків	для	довкілля,	визначені	законодавством	та
нормативно-правовими	актами.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Стратегічна	екологічна	оцінка	буде	виконана	в	обсягах,	визначених	статтею	11	Закону
України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку».

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Зауваження	і	пропозиції	до	Заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної
оцінки	Операційного	плану	реалізації	у	2025-2027	роках	Водної	стратегії	України	на
період	до	2050	року	подаються	до	Міністерства	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів
України	за	адресою:	вул.	Митрополита	Василя	Липківського,	35,	м.	Київ,	03035,	тел./



факс	(044)	206	-31-76.	Відповідальна	особа:	Управління	збалансованого
природокористування	-	Жук	Віталій	Миколайович.	Строк	подання	зауважень	та
пропозицій	становить	10	днів	з	моменту	внесення	цієї	Заяви	до	Єдиного	реєстру	СЕО,
тобто	до	31	січня	2025	року	включно.

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

офіційний	вебсайт	Міністерства	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України/
Екосистема	від	21.01.2025

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Міністерство	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України	/Дворецька	Тетяна
Борисівна


